

„ETNO SELO STANIŠIĆI“

Izgradnja Etno sela započeta je u martu 2003.godine i sastoji se iz dve celine:

Prva celina je izgrađena od drveta i ima trgovinsku-ugostiteljsku funkciju. Kuće pripadaju dinarskom tipu, pravljene su od drveta i sa strmim krovom. Ova celina predstavlja muzejsku postavku na otvorenom i u njoj je predstavljena svakodnevnicu srpskog naroda sa kraja 19-og i početka 20-og veka. Kućice su u potpunosti autentične, s tim da je unutrašnjost prilagođena savremenim potrebama gostiju.

Glavni restoran „Konoba Stanišić“, je prvi izgrađen objekat u selu i on danas predstavlja nukleus oko kog je izgrađen ostatak sela. Restoran, zajedno sa svojim pomoćnim objektima, nudi bogat meni nacionalne i internacionalne kuhinje. Trgovinska funkcija se obavlja kroz prodajnu galeriju „Suvenirnica“ gde se mogu kupiti razni suveniri sa logom Etno sela.

Druga celina se razlikuje od prve kako po sadržaju tako i po funkciji. Prva od razlika je način gradnje, dok je prva celina izgrađena od drveta, u ovoj celini preovladava kamen sa samo nekim detaljima od drveta. Dok je u prvoj celini oslikana svakodnevnicu srpskog naroda sa kraja 19 i početka 20 veka, druga celina je izgrađena od niza replika. Prva u nizu je replika mosta kozija ćuprija, koji premoštava reku Miljacku u Sarajevu. Prelazeći most, dolazimo do male drvene krstionice, koja predstavlja repliku Ruske pravoslavne crkve, koja se nalazila na Aljasci dok je Rusija imala suverenitet. Krstionica je u funkciji i danas se tu održavaju obredi krštenja. U centru druge celine je manastir Sv. Nikole. Manastir je posvećen Sv. Ocu Nikolaju letnjem, čija je slava 22. maja, replika je manastira Kumanice, zadužbine Nemanjića i u njemu su položene čestice moštiju Cara Uroša i Svetog oca Nikolaja. Takođe se nalazi kivot sa česticama moštiju Svetog oca Nikole. Unutrašnjost manastira je radio Petar Bilić iz Beograda, dok je ikonostas rađen po uzoru na manastir Lovnica, kod Šekovića koji je oslikao pečki monah Longin. Iza manastira se nalaze dve monaške kuće, konaci u kojima konstantno borave dva monaha i vrše crkvene obrede.

Hotel Pirc

Građen je u srednjevekovnom stilu i čine ga dvije kule od kojih je jedna replika PIRGA Svetog Save sa Hilandra. Hotel "Pirc" je moderan hotel visoke kategorije. Opremljen je po svim svetskim standardima modernim nameštajem, tehnikom, klimom i liftovima. U hotelskim sobama i apartmanima visoke klase može da se smesti 80 gostiju a vrhunski prateći sadržaji čine da se gosti osećaju prijatno i opušteno čak i ako ovde borave poslovno.

Gostima su na raspolaganju otvoreni bazen, đakuzi kada, sauna, sala za masažu, fitness sala, koktel sala iz koje se izlazi na bazen kao i wirelles pristup internetu. Bitan segment predstavlja kongresna dvorana sa 100 mesta opremljena savremenom opremom neophodnom za održavanje seminara i kongresa.

„Ellas“- urađen u grčkom stilu, moderniji je objekat u odnosu na glavni restoran „Konoba“. U sklopu Ελλάς-a se nalazi teniski tereni koji upotpunjuju sadržaj etno sela. Poseban deop je namenjen deci tj. velika igraonica sa pratećim sadržajima. Ελλάς može da ponudi i idealan kutak za proslavu dečijih rođendana i svih drugih proslava. Drugi dio Ελλάς-a je ekskluzivna picerija i poslatičarnica.

Takođe, još jedna od zanimljivosti je železnička stanica „Podlugovi“, vozić koji je specijalno dopremljen iz Italije, povodom manifestacije **otvaranja letne turističke sezone u ESS 20. juna 2009.godine.**

„Krčma Vasojević“ je bitan segment druge celine, hotel „Ras“ i svečani saloni „Moskva“, „St. Peterburg“ i „Volga“. Svečani saloni su projektovani i građeni po najvišim svetskim standardima, a svojim izgledom se uklapaju u kompletan ambijent Etno sela. Dizajneri su enterijer opremili modernim nameštajem koji je prilagođen raznim namenama – od organizacije raznih svečanosti kao što su svadbe, proslave, punoletstva i sl, ali i za organizaciju sajмова, kongresa, seminara i dr. Ispred restorana se nalazi parking za autobuse i putničke automobile.

Hotel „Ras“ je sagrađen po najvišim evropskim standardima projektovanja i gradnje. Hotel ima osamdeset luksuzno opremljenih i komfornih smeštajnih jedinica, koje čine jednokrevetne, dvokrevetne, trokrevetne sobe i apartmani. Sve sobe i apartmani su opremljeni modernim nameštajem, centralnim klima- uređajem, mini barom, sefom, besplatnim wireless internetom, LCD televizorom i telefonom. Hotel čini jednu celinu sa svečanim salonima, sa kojima je neposredno povezan stepeništem i liftom.

U okviru hotela, u drugoj fazi, biće izgrađen SPA& Wellness centar.

Sportski tereni- U kompleksu etno sela nalazi se bogat sportski život. Tereni za tenis, na šljaci, pogodni za rekreaciju i organizovanje turnira. U sastavu kompleksa je i novoizgrađeni fudbalski stadion projektovan po Fifinim standardima, dimenzija 68*105m, sa kvalitetno pripremljenim travnatim terenom i sistemom za navodnjavanje. Svlačionice i prateća oprema omogućuju izuzetno povoljne uslove za pripreme fudbalski ekipa.

Sastale su se ekipe sastavljene od fudbalera rođenih 2000. i mlađih, a učešće je uzelo 14 ekipa: Crvena zvezda, Željezničar, Vardar, Partizan, Osijek, Velež, Olimpija, Dinamo, Vojvodina, Borac iz Banjaluke, Budućnost, Sarajevo, Sloboda (Tuzla) i OFK Beograd. Ideja da se na jednom mjestu okupe najbolje ekipe iz regiona potekla je od proslavljenog fudbalera Save Miloševića, a akciju su svesrdno pomogli i dali svoj pun doprinos organizaciji ovog turnira fudbalski savezi praktično svih država iz regiona, a prvenstveno FS RS i N/FS BiH kao domaćini ove jedinstvene manifestacije. Svojim dolaskom na turnir doprineli su i Srećko Katanec, Ivan Gudelj, Dejan Savićević, Zdravko Mamić, Momčilo Vukotić i mnogi drugi. Pored stadiona nalaze se igrališta za košarku, rukomet, odbojku i mali fudbal na asfaltnoj podlozi, koje mogu koristiti zaljubljenici u rekreaciju.

Za mesec dana će biti završen novi teren za fudbal sa veštačkom travom i atletskom stazom pokrivenom tartanom.